Hasznaljuk az abra jeloléseit. Legyen a B csticsbél indulé szogfelezs és a H K kozépvonal metszéspontja M. Messe
a beirt kor AB oldalon levé P érintési pontjat az M ponttal 0sszekots egyenes az AC oldalt a @ pontban.
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Elegendé megmutatnunk, hogy @ a beirt kornek az AC oldalra illeszkedd érintési pontja. Mivel P érintési pont,
ismert Osszefiiggés szerint AP = s — a, ahol s a félkeriilet. Azt kell tehét igazolnunk, hogy AQ = s — a.

Konnyen lathato, hogy az M K B haromszog egyenld szari, hiszen M-nél levs szoge és az egyik §/2 szog valtoszogek.
Ezért MK = g, igy
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Mivel AH = 3 a QH szakaszra a parhuzamos szel6k tétele szerint a kdvetkezs Osszefiiggést kapjuk:
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Tehat AQ = AM + HQ = - +

ugyanaz,).

5 = s — a, és ezt akartuk bizonyitani. (¢ < a esetén a bizonyitas lényegében
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